

## “诈弹”

两个炸弹都是

失恋后打航空公司电话  
谎称飞机上有炸弹

小伙因涉嫌编造、故意传播虚假恐怖信息罪被刑拘

昨天上午10点左右,南京市公安局110指挥中心接到一家航空公司报警,有人拨打电话称自己在飞机上安放了炸弹。接报后,南京警方高度重视,经过机场紧急排查,未发现炸弹,排查时造成了旅客的滞留。打电话的是谁呢?经过调查,警方迅速将躲藏在秦淮区某宾馆的嫌疑男子戈某抓获。

通讯员 宁公宣  
现代快报记者 顾元森

他为啥要打电话称自己在飞机上装了炸弹?原来,戈某因感情纠纷向航空公司报假信息,希望能以此引起警方重视,帮他找回分手的女朋友。

据了解,嫌疑人戈某29岁,合肥人,本来和女朋友感情很好,后来由于一场车祸,导致他腿脚不便。刚开始,戈某的女朋友表示不会嫌弃他,还把他带回东北老家见父母。没想到,女朋友的父母见到戈某,坚决反对他们在一起。事后,戈某的女朋友还顶着父母的压力,表示还是要和他继续相处,

但最近,他们俩还是分手了,戈某女朋友把戈某送的新手机退还给他。

案发前,他曾乘飞机去东北找女友,但没有找到,回到南京后心灰意冷,他用女友的手机拨打了不止一家航空公司的电话,谎称飞机上有炸弹,其中他所说的一架飞机正在天上。他希望以此吸引警方注意,让警方根据电话号码,帮他找回女友。

目前,戈某因涉嫌编造、故意传播虚假恐怖信息罪被秦淮警方刑事拘留,警方正进一步调查。

## 烤漆房起火 紧挨公交场站油罐



烤漆房被大火烧得漆黑  
现代快报记者  
马晶晶 摄

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午10点多,南京东宝路18号路公交场站附近一家汽修厂突发火灾,30平米左右的烤漆房被烧毁,抢出一个煤气包和一个氧气罐,均已炸坏。

63、72路公交车场站的两个地下油罐,距离汽修厂仅一墙之隔,直线距离不超过30米。事发后,现场浓烟升起,明火把烤漆房包围了,消防车迅速赶到,直插加油点和失火烤漆房中间位置,实施隔离灭火,

对围墙降温。烤漆房火很大,房子顶部的铁皮烧塌。

约20分钟后,火被扑灭,加油点安然无恙。据了解,当时有一名电焊工在里面修补烤漆房墙壁,可能是火星引燃了里面的油漆残渣。

这处烤漆房疑似违建,场站人员也怀疑汽修厂是私自搞的,在未经审批情况下搭了个烤漆房,距离公交加油点太近。据了解,该地块出让多年,始终没有开发,被分租出去。

## 银行取钱不顺 他竟报假警泄愤

现代快报记者从常州高新警方获悉,5月11日下午,报假警称常州罗溪一银行内有炸弹的嫌疑男子被警方控制。他是常州人,今年27岁,他到银行取大额现金时被告知需要提前预约,对此,他心有不满,便报假警泄愤。

通讯员 熊伟  
现代快报记者 葛小林

5月11日下午3时许,罗溪派出所接110指令称,报警人在罗溪农业银行放置炸弹,高新警方高度重视,第一时间组织警力将涉事农业银行工作人员、银行周边商铺人员及围观群众全部疏散到安全距离之外,将银行门前的道路进行封闭管制,并在银行周围拉起警戒线。到当天下午5点30分,经专业人员多次排爆检查,确认并无可疑爆炸物,这才解除封锁。

5月12日上午8时许,罗溪派出所所在新北区春江镇抓获涉嫌编

造虚假恐怖信息的嫌疑人顾某。

经审查,顾某交代,因自己两次到罗溪农业银行取款,银行按“大额取款需先预约”的规定,要求先预约后取款。顾某认为银行是在故意刁难。5月11日下午,为报假警,顾某还特意盗窃一张手机卡,在明知自己行为会产生严重影响社会的情况下,为泄私愤多次拨打110报假警,称在罗溪农业银行存有炸弹,导致相关银行停业、附近居民被疏散、周边道路被封闭数小时,造成严重社会恐慌。目前,顾某已被刑事拘留。

《刑法》第291条:投放虚假的爆炸性、毒害性、放射性、传染病病原体等物质,或者编造爆炸威胁、生化威胁、放射威胁等恐怖信息,或者明知是编造的恐怖信息而故意传播,严重扰乱社会秩序的,处5年以下有期徒刑、拘役或者管制;造成严重后果的,处5年以上有期徒刑。

资料  
链接

## 民警为残疾人上门办理犬证

快报讯(通讯员 鼓公宣 赵柏 恋茹 吴晨雪 记者 顾元森)5月15日是全国第26个助残日,对于家住南京市鼓楼区的残疾人顾先生来说,为自己的爱犬拿到一张犬证成了他最大的心愿。湖南路派出所社区民警孔祥平经过一番努力,主动上门办理,总算在助残日前夕让他顺利如愿。

顾先生因先天残疾,日常代步主要靠轮椅和拐杖。近些年来,随着年龄的增长,本就弱视的眼睛看东西越来越模糊。目前他一人独居,唯一的依靠便是他的宠物狗黄黄。一个月前,顾先生听说南京市全面开展犬只管理,未办理狗证的犬只都将被依法收缴,他可急坏了。得知4月13日山西路乐购什门口民警现场为居民提供办犬证的服务,顾先生生怕自己的爱犬成为黑户,一早便到现场排队等候。但由于现场人太多,而顾先生因眼神不好、腿脚不便,无法像正常居民那样填表、拍照、办



民警给顾先生送来犬证 警方供图

证,当天他只能空手而归。

接下来,顾先生向社区求助,在社区巡逻的社区民警孔祥平了解到这一情况后,主动安慰他:“你别担心。这样吧,我上门为你填写表格、复印证件,为小狗拍照,保证将表格如期上交。”第二

天,孔祥平便带着表格和相机来到顾先生家,帮他办好了相关手续。

5月13日,顾先生爱犬黄黄的狗证下发至湖南路派出所,孔祥平第一时间把狗证送到顾先生家中,顾先生再三向民警表达谢意。

## 骑电动车送外卖 被轿车撞伤

快报讯(记者 刘静妍)昨天中午,在南京紫荆花路和雨花大道交叉路口,一位送外卖的师傅被一辆小轿车撞倒。

目击者方先生称,小轿车是正常行驶,而送外卖的电动车好像因为赶时间闯了红灯。

小轿车司机朱先生表示,事故由电动车闯红灯引发的。他说,当时在十字路口,等到绿灯放行后,刚刚起步开到马

路中间,就遇上这辆电动车突然横穿马路。因为旁边有车挡住视线,他紧急刹车还是撞上了电动车尾部。

电动车飞出10多米,骑车男子倒地不起,头部流血。男子大约50岁,骑电动车送外卖,被撞后,快餐盒撒了一地。

交警表示,将通过监控确认是否是电动车闯红灯引发事故。(爆料人线索费60元)

## “八戒”突降高速 众人合力制服



两头肥猪跑上高速撒野,众人合力将其制服 通讯员供图

快报讯(通讯员 李宁 任杰 记者 孙玉春)5月11日傍晚,两头肥猪“跳车越狱”,跑到位于六合马鞍境内的南京绕城高速东北段K4处,险象环生,高速交警及清障人员及时赶到,将“八戒”安全送上车。

“傍晚6时许,我们赶到现场,一头猪因‘越狱’受伤,正躺在应急车道动弹不得,嗷嗷直叫,另一头猪正被人控制在绿化带内。”清障人员说,“这头猪重400斤、力气大,不好抓,绳索也不好套,怕它乱窜,只好先稳住。”

交警迅速做好现场安全防护措施,司机和6名清障人员在明确分工后,巧妙地合力围堵,花了近5分钟,终于将绳索牢牢地捆在“八戒”的腰上,将其成功制服。清障人员用吊车将两头肥猪吊上货车。

“八戒”上车后,司机丁师傅长舒一口气,握住清障人员的手既激动又怕地说:“多谢你们,两头猪的损失不算什么,而一旦乱闯高速引发交通事故,那后果就严重了。”两头肥猪成功“跳车越狱”竟是因为车厢顶部末端忘记设置盖板。

## 产后上班第二天 女医生坠亡

快报讯(记者 姜振军)5月13日上午,生完宝宝上班仅第二天,盐城市第二人民医院的女医生秦梅(化名)就坠楼身亡。秦梅30岁,平时为人随和,硕士研究生毕业后一直在该院传染科工作。

5月13日下午,现代快报记者在该院住院部北侧的楼

下看到,水泥地面刚被水冲洗过。“她的孩子才5个多月大,今天是她上班的第二天。”秦梅的叔叔说。

“她就是在这个房间跳窗的。”在住院部8楼,医生和护士说。记者发现,窗台离地面有1米多高,旁边的一张椅子上还有脚印。